

“中国平安”携手本报 助力“文化进机关”

2012年度《市场星报》将赠送给合肥市政务中心

记者 刘甜甜/文 李超钰/图

2011年11月11日,这一天,注定将成为很多人记忆中的永远。对于中国平安财产保险股份有限公司安徽分公司来说,这个日子也格外与众不同:除了正式入驻合肥政务文化新区“中国平安”大厦,作为本次迁址仪式的主题,由中共合肥市委外宣办、平安产险安徽分公司和市场星报社联合举行的“送文化进机关”活动,将把由平安产险安徽分公司订阅的2012年度《市场星报》,全部赠送给合肥市政务中心,以推进“学习型政府”建设。



这一天,政务区有了“中国平安”

昨天上午11时11分,准点鸣响的礼炮,宣告着平安产险安徽分公司正式入驻政务区。在缤纷的礼花和喜庆的气氛中,简约的迁址仪式显得格外清爽利落。对此,平安产险安徽分公司党委书记、总经理朱友刚如是说:“之所以简朴地办这个仪式,就是要低碳环保、厉行节约,把不该花的钱省下来,全部用来订阅影响力越来越强的、贴近民生的《市场星报》,呵呵。”

在接受记者专访时,朱友刚坦言,之所以落户政务区,正是看中了这里“政务经济”的区域优势:“政务区是连接主城区和开发区的桥梁,也是政务经济的集中地,平安作为首家入驻政务区的保险公司,既要继续弘扬‘平安文化’,也将结合企业发展和政府的文化强市战略,为合肥市的经济社会发展积极作贡献,当好一个‘企业公民’!”

更多星报即将“飘香”合肥市政务中心

对于本次“送文化进机关”活动,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁认为,“读书志高远,阅报晓天下。这是一个多方共赢的活动,意义非凡。”

作为安徽的主流媒体,市场星报一直以“知天下、赢财富、懂生活”的定位,贴近生活、服务民生。虞海宁说:“报纸的社会责任,与平安的企业责

任,通过这个活动紧密结合起来,同时我们星报人将会赠送给合肥市政务中心更多的市场星报,这样一来,不仅可以进一步助力推进‘学习型政府’建设,并且,星报有深度、有力度、贴近民生的新闻报道,也将促进市直机关进一步了解社情民意,为合肥市的政务决策提供参考和服务。”

“吸烟有害健康”或将覆盖整个烟盒

星报讯(记者 刘欢)“目前‘吸烟有害健康’的标志语占整个烟盒的1/3,从2012年元旦开始,标志语可能将覆盖整个烟盒。”11月11日,合肥市烟草专卖局负责人接听12345市长热线时,副局长杨忠传说。

相比之下,国内烟盒不仅有的设计制作好看,“吸烟有害健康”的警示语也很“含

蓄”,不仔细看,或许找不到。早有专家提出控烟建议,将烟盒做得“难看”些。据了解,国内目前的香烟包装上,还没有出现较大面积的图形警示,“吸烟有害健康”的警示语,仅占了烟盒面积的1/3。杨忠传说,从2012年元旦开始,警示语的区域可能会占据整个烟盒,但是目前还没有接到正式的通知。

南淝河下游将可抗百年一遇洪水

星报讯(记者 刘甜甜) 27个月以后,合肥人的“母亲河”——南淝河下游河道,将可以抵御百年一遇大洪水了!昨天上午,合肥市南淝河下游河道整治工程正式开工,总投资584亿元的大项目,将使南淝河的抗洪能力大大增强。

在开工仪式现场,记者采访时得知,这

次整治工程建设范围主要是:左岸堤防加固工程为杨大郢-二十埠河口,长约4千米,防洪标准为50年一遇;右岸堤防加固工程为合宁高速路桥-施口,长约17.3千米,除马家渡下游南淝河堤防和分洪道左堤防防洪标准为20年一遇外,右岸堤防的防洪标准均为100年一遇。

谁耽误了孩子的未来

——维斯特教育顾问:错误的投资是一种扼杀

法国著名戏剧家、小说家小仲马在《茶花女》成功上演时曾激动地给父亲写信,和他共同分享成功的喜悦,而父亲给他回了一封情深意切的信:“我最大的成功就是你,我的孩子……”所有的家长都认为:孩子成功就是父母最大的成功。然而,中国的孩子的未来,百分之九十以上受到父母的直接影响。

温水煮青蛙,煮掉了孩子的未来

李同学是合肥某中学的初一新生,学了三年英语,补了三年,结果认识的单词不超过20个。早在五年级时,妈妈就有意让孩子接受一对一个性化辅导。但是面对一把交清的6000元学费,妈妈犹豫了。结果在家门口选择了每月300元的辅导班,一耽误就是三年。花了更多冤枉钱不说,更耽误孩子的时间。维斯特教育的课程顾问周老师说,像这样的家长不在少数。有的学生一直请家教无效,

来到维斯特,老师立马找到了症结所在,孩子也有信心提高。结果家长不带孩子来了,为孩子重新找了个家教,答复竟是“或许这个家教有效,等期末考试不好再来维斯特。”笔者了解到,“找了个上门家教”、“在老师那辅导”、“家门口报名了”、“孩子不愿意来”等等成了很多家长冠冕堂皇的托词。殊不知,明知没效果,还在将就,就像温水煮青蛙,其实是对孩子未来的一种扼杀。

6小时提高20分,“省”才是1对1教育真谛

陈同学小学数学一直不好,无论是运算,还是应用都无从下手。上了初中后第一章就犯了难。来到维斯特上了三次课,破天荒的第一次及格,家长感到很意外。

维斯特教育专家指出:省钱,省时,省力才是“1对1”个性化教育精髓,一般一学期的内容,20个课时就能上完,并且掌握程度要求达到百分之80。因为个性化教育就是要重在

分析孩子个性特点,因人施教,切实的做到人人提分。市场上“1对1”教育机构琳琅满目,仅仅是1个老师对着1个学生上课,绝对算不上“1对1”个性化。它必须配备一个完整的教师团队,针对学生现有基础,从各个基础知识点、典型题型入手,利用最短的时间,让学生得到最快提升,自动自发学习。

维斯特1对1,快速找寻成功短板

学生进入课外辅导班,目的就在于快速提分。维斯特教育专家指出:不能够及时发现学习中出现的问题并解决的话,学习间的差距就会越拉越大。维斯特的老师在教学中,会紧密结合学生出现的学习问题,量身制定教学方案,弥补学习的漏洞,迅速帮助学生提高学习能力和成绩。

1.一针见血,发现学习根结。对于学生学习的不良状况,家长关注的是分数,而维斯特的老师关注的则是问题,他们会要求每一位学生都带着近期考试出现的问题,有目的和针对性地去巩固知识,重点解决考试和学习

过程中的问题。

2.结合教学,构建知识体系。维斯特的老师在教学过程中,会把上课内容与课本单元章节学习相配合,以专题为核心,帮助学生构筑知识网络,注重学生素质和能力的培养,带动学生综合、创新和考试能力的提升。

3.规范管理,学习缺口无遗漏。维斯特的学生除了授课老师外,还专门配备专职学管师全程跟踪管理。学管师会随时关注学生不同阶段学习及心理状况,通过电话家访的方式与家长联系,做到全方面为孩子学习创建良好环境。

2011 高考维斯特学员成绩汇总(部分)						
学员姓名	辅导科目	原始成绩	提分情况	高考成绩	消耗课时	辅导地点
李雷	物理	72/100	92/110	616分	60小时	党校学区
张明俊	政治	74/100	88/100	586分	60小时	党校学区
	地理	81/100	91/100		60小时	党校学区
程琪	化学	78/100	93/100	565分	80小时	党校学区
陈明明	数学	96/150	124/150	574分	80小时	党校学区
张少华	英语	116/150	129/150	522分	60小时	党校学区
刘林	数学	95/150	130/150	526分	40小时	党校学区
马林	英语	92/150	133/150	526分	80小时	琥珀学区
邵志宇	英语	102/150	125/150	489分	60小时	琥珀学区
张燕	数学	133/150	143/150	628分	80小时	琥珀学区
	地理	81/100	92/100			琥珀学区
张瑶	英语	121/150	136/150	592分	60小时	琥珀学区
葛颖	数学	126/150	138/150	563分	70小时	琥珀学区
李亮	数学	76/150	98/150	411分	60小时	琥珀学区
吴岭	数学	105/150	122/150	524分	100小时	琥珀学区

维斯特教育 www.51wst.com 孩子贴心的学习顾问

为成绩提升开保单

保送一六八, “二本”达线班 (协议生)

开设科目: 中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学: 明确学习目标, 确保学习效果。

0551-5542566 0551-2172801
5542466 2172800

提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋